Coipok ctout 7 pyoneu 20 koneek. Kakoe Hanbonbluee
YUCIO CbIPKOB MOXHO KynuTb Ha 60 pyonen?

60 : 7,2
60,0: 7,2 =600:72
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Bcerga none3Ho caenaTtb npoeepky. /7,2 * 8 = 57,6

Ha 8 cbipkoB notpebyetcsa 57,6 pyo.

Ha 9-1 cbipok He xBaTUT!
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Tennoxon paccyuTaH Ha naccamupoa VlneHOB

KoMaHAbl. Kaxkpgasa cnacatenbHas WWAONKA MOXeT BMecTUTb 50
yenoBeK. Kakoe HaMmMmeHbLUee YUCNO LWHONOK AOMMKHO ObITb Ha
Tennoxoae, YToObl B cny4yae He06XoANMMOCTU B HUX MOXHO ObISC
pa3MecTUTb BCEX NaccaXupoB U BCeX YrleHOB KOMaHAbl?

1030 : 50 =103 : 5
_103 /5
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Bcerp,a nonesHo caenaTtb NPOBEPKY
U OCMbICNNTb pe3ynbrat. XBaTUT NU

20 wnonok?
20 *50=1000

20 wnronok xBatut Tonbko Ha 1000 yenoBek.
Ho Ha Tennoxoae 1030 yenoBek! [NloaTomMy Ha Tennoxoae

AOOJMKHA ObITb 21 WnronkKa. B 1 I 2 1

naccaxupos




B nauke 500 nucros 6ymaru chopmara A4. 3a Hegernw B
ocdpuce pacxopyercsa 600 nucrtoB. Kakoe HaumeHbLUee
KONMM4YeCcTBO NayvyeKk dymarm Hy>XHO Kynutb B opmuc Ha 6 Heagenb?

1) 600 * 6 = 3600 (nucroe) Heobxoaumo

Oymaru Ha 6 Hegenb

_ 2) 3600.: 500=36 : 5=
4 B 1 nauke

500 nucTtoB =@OCT. 1)

Bceraa nonesHo caenaTtb NpoOBepPKY
U OCMbICNNTb pe3ynbrat. XBaTUT NU
7 nayeKk?

7 *500=3500 (nncToB)

Ho Heob6xoanmo 3600 nucTtos, T.e. 100 NMCTOB He XBaTMUT.
3HaumT, Hago 8 na4vyek obymarm.
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